

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

СВРЉИГ, СЕПТЕМБАР 2004. ГОДИНЕ
ГОДИНА XV, БРОЈ 1877

ПИСМО ПОДРШКЕ др ВОЈИСЛАВА ШЕШЕЉА СРБИСЛАВУ
ЂОРЂЕВИЋУ, КАНДИДАТУ ЗА ПРЕДСЕДНИКА ОПШТИНЕ СВРЉИГ И
КАНДИДАТИМА ЗА ОПШТИНСКЕ ОДБОРНИКЕ

Поштовани бирачи,

Ви знате да је Српска радикална странка најорганизованија, најодговорнија и најдисциплинованија странка. Зато вам гарантујем да ће кандидати којима дате поверење на овим изборима, који представљају нашу Странку, управо тако обављати послове на које буду изабрани. Њихове највеће вредности су одговорност, организованост и, пре свега, поштење што је добра основа за вођење општине.

Проблема у вашој општини је много, а до сада је учињено веома мало да се они реше. Србислав Ђорђевић, кога је кандидовао Општински одбор Српске радикалне странке за председника општине Сврљиг, најозбиљнији је кандидат који уме, зна и може да се ухвати у коштац са бројним проблемима и тешкоћама и има најозбиљнији програм за добробит Ваше општине.

Они које изаберете овога пута мораће да оправдају ваше поверење. То је могуће само уз озбиљан рад и залагање, уз часно вршење функција и поштовање сваког грађанина. Уверен сам да то могу само кандидати Српске радикалне странке. Овом приликом пружам своју пуну подршку Изборној листи кандидата за одборнике и кандидату за председника општине Сврљиг Србиславу Ђорђевићу, са уверењем да ће и Вас и мене обрадовати изборном победом.

На изборима 19. септембра гласајте за Србислава Ђорђевића, кандидата за председника општине Сврљиг и Изборну листу Српске радикалне странке. Тако ћете напослету изабрати људе који ће створити узорну, добру и домаћинску општину у каквој сте заслужили да живите.

У Хагу, август 2004. године

ПРЕДСЕДНИК
СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
др Војислав Шешељ

Војислав Шешељ

Српска радикална странка је странка радних и поштених људи. Српска радикална странка се није искомпромитовала. Нисмо дозволили да падне љага на име и углед наше странке. Време које је иза нас још једном је потврдило да рад Општине и њених органа и тела не одговарају интересима грађана општине и одударују од програмских и статутарних начела Српске радикалне странке. Сада, када гласањем одлучујете о својој судбини, судбини Ваше породице и судбини општине Сврљиг, дајемо Вам на увид и оцену

ИЗБОРНИ ПРОГРАМ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ ЗА ОПШТИНУ СВРЉИГ

Очекујемо да ће те код следећих избора за локалну самоуправу поверење дати кандидатима Српске радикалне странке, а ми ће мо у области живота и рада у општини Сврљиг учинити следеће:

1. У основи радикализма је поштовање сваке личности, поштовање сваког појединца, уважавање његовог личног интереса и веровање да су наши грађани способни да сами брину о себи, да могу сами да створе благодњање за себе и своју породицу. Само треба створити реалне услове да појединац може да исказа своју способност, креативност, да самостално привређује, како би обезбедио материјалну основу да што мање зависи од државе и локалне самоуправе.

2. Локална самоуправа

По досадашњим законским прописима међусобни односи, по основу овлашћења, између органа самоуправе и државних органа нису били на најбољи начин решени, што је стварало конфузију, која органима самоуправе даје привид да су и они органи власти и одлучивања. Такво стање омогућило је развој бирократског апарата на свим нивоима у општини и велику зависност грађана од њиховог понашања, тако да се и добијање најобичнијих уверења претварало у церемонијал и вишедневну процедуру и дангубу. Имајући ово у виду, као и учених других слабости, Српска радикална странка се је залагала за доношење новог Закона о локалној самоуправи, у коме ће систем локалне самоуправе бити уређен целовито и потпуније него до сада.

Српска радикална странка ће се залагати за стриктно одвајање функција власти од функције локалне самоуправе. Општина мора постати сервис грађана. Овако организована Општина биће јефтинија и истовремено много ефикаснија. Ове послове локална самоуправа финансираће из сопствених прихода у оквиру буџета општине. Приходи у буџету општине обезбеђиваће се из пореза, такса, накнада, локалних јавних прихода и осталих јавних прихода у складу са Законом, и то у износу који је потребан да се изврше само послови локалне самоуправе, односно послови који се односе на потребе грађана општине. А то значи да износи стопе пореза, такса, накнада и других јавних прихода бити много мањи у односу на износе које општина Сврљиг данас узима од својих грађана.

Послове које ће локална самоуправа радити за потребе државних органа, наплаћиваће се из буџета Републике, у зависности од врсте, сложености и обима поверених послова. А то значи, ако Српска радикална странка, уз Вашу помоћ, дође на власт у општини Сврљиг, да локална самоуправа неће опорезивати своје грађане за државне послове.

Поједини послови из домена локалне самоуправе, као што су одржавање чистоће, услуге правне помоћи и сл. биће понуђени приватном сектору. И на овај начин допринећемо смањењу трошкова потребних за финансирање локалне самоуправе и њених служби. Овако концептирана локална самоуправа допринеће да се грађани ослободе великих намета, да се грађани ослободе од страха од локалне самоуправе, а са друге стране, Општина ће се очистити од нерада, пљачки, злоупотреба, протекционаштва и корупције.

3. Урбанизам

Код урбанистичког планирања и грађења јављају се највеће грешке и пропусти у развоју града и општине Сврљиг као целине. Локалитете намењене за индивидуалну станбену изградњу карактерише споро и неквалитетно обезбеђење инфраструктуре, споро издавање грађевинских дозвола и остале пратеће документације. Спором и неажурном, а услут понекада и корумпираном администрацијом, створен је урбанистички хаос. Узурпација читавих појединих локалитета претворили су Сврљиг у велико дивље градилиште.

За приградска насеља и села урбанизам као и да не постоји. Ови делови општине Сврљиг су годинама свесно и намерно запостављани од стране режима. Одборници Општине и посланици у село у походе одлазили су искључиво приликом социјалистичких слава и државних празника. Село су обилазили и порески и други извршитељи када је требало принудно наплатити порез или неку другу глобу коју је село наметао. Села су запуштена и осиромашена. Без водовода, канализације и асвалтних путева. Селјаци су принуђени да газе блато и гутају праšину. Нека села која имају асвалт пут, то је углавном само регионални или локални пут до села, односно пут који повезује два и више села. Ниједно село у општини Сврљиг нема асфалтиране улице, па ни главну улицу.

Лошим просторним планирањем, депонија смећа постала је велики проблем града, јер све више постаје један од најозбиљнијих загађивача града и околине.

Српска радикална странка залаже се да се хитно стане на пут оваквом систематском уништавању општине и обавезује се да ће у овој области урадити следеће:

-увешће се мораторијум на све донете урбанистичке планове јер они никада нису имали за циљ решавање проблема грађана. Донећемо нови просторни план за општину Сврљиг и одговарајуће урбанистичке планове којима ће се, у начелу, прихватити затечено стање као предуслов за легализацију бесправно изграђених објеката и уз уважавање положаја и потенцијала општине, као и њене специфичности;

-проблем бесправне станбене изградње решићемо тако што ћемо легализовати ту изграђу издавањем грађевинских дозвола за све објекте који испуњавају основне урбанистичке и друге грађевинске услове. Легализација извршиће се бесплатно у случајевима када су власници изградили комуналну инфраструктуру сопственим средствима;

-индивидуална станбена изградња биће посебно стимулирана. Залажемо се за изграђу породичних станбених објеката, у нашем српском стилу, са већим грађевинским парцелама, са двориштем пуно зеленила и сл. Пре издавања грађевинске дозволе обезбедиће се прикључци за инфраструктуру;

-на основу Генералног урбанистичког плана извршиће се категоризација земљишта ради утврђивања реалне накнаде за уступање

парцела за индивидуалну станбену и привредну градњу;

-обезбедићемо локације за изградњу пословног простора, типа локала и представништва, с тим што такви објекти никако не смеју да угрозе оно мало објеката који су сведоци наше прошлости и основну концепцију развоја општине. У циљу развоја мале привреде обезбедиће се локације за постављење киоска и мањих монтажних објеката;

4. Туризам

Географски положај, њена клима и природни ресурси пружају неслућене могућности за развој туризма у општини Сврљиг. Само захваљујући неспособности и незаинтересованости режима развој туризма у општини није се десио. Уз скромна улагања приватне привреде и пољопривредника и уз помоћ Српске радикалне странке када дође на власт, створиће се услови за развој, пре свега, сеоског туризма. Обезбедиће се и услови за поновну организацију Пастирског сабора.

5. Водовод и канализација

Општина Сврљиг има великих проблема са пијаћом водом. Већина насеља у општини данас нема водовод, а самим тим и хигијенски и бактериолошки исправну и здраву воду. Изграђени водовод у Сврљигу свим деловима града, нарочито преко лета, не обезбеђује довољну количину воде. Посебан проблем представља обезбеђење квалитета те воде, јер је водовод изграђен од азбесних цеви, а других изворишта на територији општине Сврљиг нема;

Српска радикална странка ће се заложити да свако насеље у општини добије квалитетну, здраву пијаћу воду. Довести и обезбедити квалитетну воду у свакој кући је један од приоритетних задатака Српске радикалне странке. Уз Вашу помоћ ако дођемо на власт, одмах ћемо започети радове на реконструкцији водоводне мреже у Сврљигу.

Развој и изградња канализационе мреже у општини је јако скроман, скоро никакав. И у самом граду Сврљигу, канализациона мрежа је изграђена само у 30% улица, која се нередовно одржава, због чега често долази до изливања фекалија. Пре петнаестак година општина је увела самодопринос за изградњу канализације али сакупљена средства општинско руководство је утрошило за друге сврхе. Српска радикална странка обезбедиће услове да се започета изградња канализационе мреже у Сврљигу у што краћем року заврши, а такође створиће услове да се и у свим насељима у којима постоје технички услови изгради адекватна канализација.

6. Саобраћајнице

Већина путева републичког и регионалног карактера, као и локални путеви у општини се тотално неодржавају, тако да данас изгледају стравично, а огромне ударне рупе прете да униште превозна средства. Кроз таксу за регистрацију возила и кроз многе друге таксе издвајају се огромна средства за одржавање путних комуникација, али се наменски не троше. Српска радикална странка ће захтевати да се регионалне саобраћајнице хитно доведу у ред, а да се кривци за овакво стање изведу на одговорност.

Организовани јавни превоз у општини не постоји. Доласком на власт, Српска радикална странка залагаће се приватном сектору дају концесије за организовање међумесног аутобуског превоза.

7. Здравствене установе

Здравствена заштита грађана у општини организована је у оквиру Дома здравља. Али постајање Дома здравља за грађане општине не представља неку посебну повољност јер је ова установа у стању крајњег сиромаштва и несташаца. И ако грађани у Фонд здравља издвајају огромна средства Дом здравља је доведен буквално на просјачки штап, па су пацијенти приморани да сами обезбеђују санитарски материјал и лекове. Радници Дома здравља ретко обилазе села, што ствара посебан проблем старим и изнемоглим житељима. Од 36. села, само у у два села, у Гушевцу и у Лалинцу, постоје обезбеђене амбулантне просторије у којима здравствени радници не раде, већ једном или два пута недељно дежурају.

Српска радикална странка ће инсистирати да сва већа села имају организовану здравствену заштиту

8. Ветеринарске установе

Ветеринарска служба на територији општине Сврљиг није организована на задовољавајућем нивоу. Ниједно село није покривено потребним ветеринарским услугама. За сваку потребу грађани села морају стоку да воде у Сврљиг или да траже долазак ветеринара у село, који свој долазак скупо наплаћују. За потребе 36. села ветеринарски објекти обезбеђени су само у Гушевацу, Лалинцу и Лукову, где ветеринарски радници дежурају, углавном највише, два пута недељно.

Српска радикална странка сматра да је потребно обезбедити ветеринарске амбуланте и у селима Преконога, Грбавче, Галибабинац и др. за чије опремање Српска радикална странка би обезбедила стимулативне услове и бесплатну доделу парцела.

9. Образовање

На територији општине Сврљиг постоје једна матична основна школа Добрила Стамболић са 8. истурених одељења и једна средња школа за привредне делатности Душан Трифунац. Ове школске установе су недовољно опрењене за одржавање наставних програма и ниједна не располаже физкултурним салама. У обављању локалне самоуправе Српска радикална странка држаће се следећих принципа: из буџета општине обезбедиће се средства за инвестиционо и текуће одржавање, као и за набавку потребне опреме и материјалних трошкова; обезбедиће услове за завршетак започете физкултурне сале; бесплатном доделом локација и инфраструктуре стимулисаће отварање приватних и специјализованих школа и за све ученике основне и средње школе, на терет буџета општине, обезбедићемо бесплатан градски превоз.

10. Верске установе

Српска радикална странка има посебан позитиван однос према Српској православној цркви. Из таквог односа произилази наш став да православљу и његовом развоју треба посветити максималну пажњу. О општини Сврљиг по овом питању учинићемо следеће: сваком селу које хоће да гради цркву доделићемо бесплатну локацију и финансираћемо изградњу инфраструктуре; донаторима изградње храмова за износ уложених средстава смањиће се основна пореска; поспешићемо завршетак храмова у селима у којима је изградња започела и обезбеђиваће се и друге олакшице и повољности.

11. МЛАДИ

Млади као будућност и наше локалне самоуправе морају се правилно развијати, образовати и заштитити од свих негативних утицаја. У том циљу, посебна пажња ће се обратити :

- у сарадњи са Српском православном црквом и стручним лицима, млади ће се упознавати са штетним утицајем верских секти, последицама њиховог деловања, као и препознавања лица која агитују за верске секте;
- превентивном деловању и образовању младих против болести завистности (наркоманија, алокохолизам), СИДЕ и других појава у локалној средини, а негативне појаве биће праћене и сузбијане,
- одлични ђаци, студенти и научни радници добијаће стипендије и награде за постигнуте успехе и биће стимулирани да увек буду радикално бољи.

Стипендије ће добијати :

- ученици средњих школа од другог разреда са просечном оценом 5,
- студенти са просечном оценом 9,
- постдипломци у трајању од 6 месеци за припрему магистарског рада, ако нису у радном односу,
- докторанти у трајању од 8 месеци за припрему и одбрану дисертације, ако нису у радном односу.

Помоћ ће бити усмерена и ка окупљању младих у летње кампове (установа вЛиповац) који ће бити организовани из области спортских активности, уметничких, ликовних, књижевних, музичких, школе рачунара и сл.

12. ПРИОРИТЕТИ

Поред основних програмских циљева, Српска радикална странка желеће се посебно залагати за следеће приоритете:

- Обезбедити услове за развој приватног предузетништва, посебно у пољопривредним гранама: сточарству, воћарству, производњи здраве хране, откупу и преради лековитог биља. Ако узмемо у обзир чињеницу да је цена градског грађевинског земљишта у нашој општини најјефтинија у Нишавском округу, економски је оправдана изградња прерађивачких и складишних капацитета баш на овом локалитету. У том смислу ће Општина обезбедити грађевинско земљиште са свим потребним дозволама за градњу и понудити га свим заинтересованим инвеститорима, домаћим и страним. На тај начин примарна пољопривредна производња добија неопходну подршку, и познатог купца, како за откуп лековитог биља и шумских плодова, тако и за све оно што се произведе а има префикс ЗДРАВА ХРАНА.

- Покренути пројекат изградње акумулације која би решила проблем водоснабдевања Сврљига. Просторним планом Републике Србије је предвиђена акумулација овакве намене, и у сарадњи са надлежним републичким органима чемо започети припрему пројектне документације и изградњу поменуте акумулације.

- Наставити изградњу вишенаменске спортске хале, прекинуту доласком ДОС-а на власт 2000-те године. Завршетак хале је неопходан, како за развој опште физичке културе, јер би халу користили ученици и основне и средње школе, тако и за развој спорта на територији општине Сврљиг.

- Решити комуналне проблеме грађана и то у самом Сврљигу, али и сеоским насељима: обезбедити телефонске прикључке у селима, реконструисати путну мрежу нарочито путеве за села Гулијан, Лозан, Манојлица, Копажкошара, завршити асфалтирање путева кроз села Драјинац и Преконога: обезбедити бољи квалитет снабдевања грађана електричном енергијом, пројектовањем и постављањем нових и појачањем већ постојећих трафо станицама: пројектовање и изградња секундарне мреже гасовода и на тај начин искористити изградњу магистралног гасовода Ниш-Зајечар.

РАДИКАЛНО БОЉИ !